

# 胡锦涛在中共中央政治局第三十二次集体学习时强调: 实施更加积极的就业政策

据新华社北京2月21日电 中共中央政治局2月20日下午就实施更加积极的就业政策进行第三十二次集体学习。中共中央总书记胡锦涛在主持学习时强调, 实施更加积极的就业政策, 把促进就业放在经济社会发展中的优先位置, 努力实现社会就业更加充分, 关系亿万人民群众切身利益, 关系改革发展稳定大局, 对推动科学发展、促进社会和谐具有十分重要的意义。

胡锦涛强调, 要重点抓好以下工作。一是切实落实就业优先战略。要更加注重选择有利于扩大就业的经济社会发展战略, 把扩大就业作为经济社会发展和经济结构调整的重要目标, 把转变经济发展方式的过程转变为就业拉动力不断提高的过程, 把促进城乡发展一体化的过程转变为统筹城乡就业的过程, 实行更加有利于促进就业的产业、贸易、财政、税收、金融等政策措

施, 发挥好政府投资和重大项目带动就业的作用, 采取措施减轻企业负担, 切实保障劳动者合法权益。

二是切实支持劳动者多渠道就业。完善支持自主创业、自谋职业政策体系, 鼓励和支持更多劳动者成为创业者, 落实鼓励企业吸纳就业困难人员、下岗失业人员的有关扶持政策, 推进失业保险、社会救助与促进就业工作有机结合, 建立失业预警制

度, 防范和缓解失业风险。

三是切实做好重点人群就业工作。要强化高校毕业生就业服务, 强化就业困难人员就业援助, 解决好就业困难人员、零就业家庭以及下岗失业人员就业问题, 做好农民工就业工作, 做好复员转业军人安置就业工作, 加强妇女、少数民族群众、残疾人等就业工作。

四是切实加强就业服务和

## “日本小伙武汉丢车”追踪 武汉警方否认选择性执法

一名日本骑车环球旅行者2月17日在武汉“弄丢”了自行车, 武汉警方经过3天侦查于20晚将该案侦破, 并于21日凌晨将被盗自行车连夜“完璧归赵”。

面对公众质疑武汉警方“选择性执法”, 该市警方21日表示, 并不是日本游客丢车了, 警方才重视, 只要所涉案件达到刑事立案标准, 警方都会立案。“我们经常接到电动车被盗的群众报警, 也立案侦查了, 也在努力寻找破案线索, 但很多案子破不了, 并不是公安机关不重视, 没有开展侦查, 而是受客观条件所限, 有针对性开展工作的措施不强所致。”

警方坦言, 自行车能迅速找回的原因, 一是自行车本身的外观特征非常明显, 辨识度较高; 二是民众广泛参与。该车能够失而复得, 得益于武汉一名自行车爱好者向警方提供线索, 警方得以最终确立。 综合

## 青岛聂磊案 查处30多“保护伞”

山东省人民检察院检察长国家森21日在山东省两会上披露, 备受关注的青岛聂磊黑社会性质犯罪组织一案中, 已有30多名“保护伞”被查处。

以聂磊为首的黑社会性质犯罪组织, 十多年来以暴力手段称霸一方, 大肆实施故意伤害、贩卖毒品、组织卖淫、开设赌场等犯罪活动, 严重危害人民生命财产安全和社会稳定。检察机关依法对140多名犯罪嫌疑人实行了快捕快诉。 据新华社

## 奶奶意外死亡 5岁女童伴尸7日

近日, 记者从新疆伊宁警方处获悉: 一名老人因一氧化碳中毒, 死在家里7天才被人发现。令人震惊的是, 其5岁的孙女也伴尸7天, 依靠剩饭、饼干等活了下来。

2月3日, 伊宁市飞机场路某院落平房内, 一名5岁大的女孩正在床边独自玩耍, 不远处, 她的奶奶僵硬地趴在地板上, 早已悄然离去。当日19时许, 伊宁市公安局接警后赶到现场, 勘验后初步确认死者死亡已有7天, 为一氧化碳中毒。

死者李某为安徽人。因儿子儿媳工作忙, 年幼的孙女无人照料, 李某春节前来到伊宁市。1月17日, 因老家有急事, 其子张某将母亲李某同5岁大的女儿送至其在飞机场路附近租住的院落。安顿好老人孩子后, 张某返回安徽老家。因走得匆忙, 张某并未将母亲的确切住址告诉在伊宁经商的爱人赵某。此后的十几天里, 赵某也曾拨打过婆婆的电话, 但手机均为关机状态。2月3日, 她与丈夫取得联系后, 赶到出租屋, 发现婆婆李某已死亡。幸运的是, 在李某死后的时间里, 5岁多的孩子靠着家中的剩饭、饼干等零食奇迹般地活了下来。 据《新疆都市报》

## 部分城市将试点清理“小产权房”

国土资源部表示, 集体建设用地建租房须严格试点、封闭运行

综合新华社北京2月21日电 国土资源部有关负责人21日表示, 今年我国将在部分地区进行试点, 为全面清理“小产权房”做制度和政策准备。

国土资源部执法监察局巡视员王宗亚说, 关于“小产权房”问题, 今年将选择部分城市开展“小产权房”试点清理工作。

王宗亚说, “小产权房”是占用农村集体土地建设, 并向农村集体经济组织以外的成员销售的商品住宅, 不受法律保护。对“小产权房”, 国家法律法规有明确规定。城镇居民不得购买农村

宅基地建房, 不可以购买“小产权房”。目前, 中央要求各地对农村集体土地进行确权登记发证, 对“小产权房”违法用地不予确权登记发证, 所以不受法律保护。

王宗亚说, 对“小产权房”的试点清理工作, 国土资源部将联合有关部门, 选择部分问题相对突出的地区, 稳妥有序开展试点工作, 在此基础上启动全面清理“小产权房”做好制度和政策储备。

对于农村集体用地建设租赁住房, 国土资源部土地利用管

理司副司长窦敬丽表示, 必须严格按照有关限定条件审核试点, 确保封闭运行、风险可控。这一工作的原则就是按照中央有关农村土地使用制度改革试点等有关精神, 依照严格审批, 局部试点, 封闭运行, 风险可控要求, 在省级人民政府审核同意方案并报国土资源部审批同意后开展试点。北京和上海作为两个试点城市正在开展相应工作, 我们将密切关注这两个试点工作进展情况, 严格按条件、程序、原则来加以推行。

窦敬丽说, 农村集体建设用

地建公租房, 问题比较敏感, 相关媒体也相当关注。对此, 国土资源部高度重视, 但利用集体建设用地建设租赁住房试点, 有严格的政策要求, 程序要求, 审批要求, 不是说可以随意开展试点。

窦敬丽还表示, 2012年我国土地供应政策基调是坚持房地产调控政策方向不改变、态度不动摇、力度不放松, 在促进房价合理回归同时努力保持土地市场平稳运行, 避免土地供应总量、结构和价格大起大落, 合理引导市场预期。

## 上海“地铁女侠”实拍扒窃 网友热捧

见义勇为行为获警方表扬, 涉嫌偷盗的妇女被控制

上海一名女孩“莫莉”(化名)通过平板电脑拍摄到一名疑似地铁行窃女子的视频近日在网上引起热议。“莫莉”积极反扒并勇敢制止疑似扒窃者的举动, 得到大批网友赞许, 被称为“地铁女侠”。21日上午, 上海轨道警方为女孩“莫莉”送去了慰问金, 对其见义勇为的行为表示赞扬。



2月21日, 遭窃乘客薛女士(左二)专程上门感谢“莫莉”(右)

### 女孩呵斥小偷被打

2月18日傍晚, 名为“莫莉”的网友在其微博上发布了一组“地铁9号线宜山路站的扒窃实录”的图片, 介绍其现场拍摄了一名小偷在地铁行窃的过程并遭受殴打, 引来大批网友关注。博主还发布了自己拍摄的小偷扒窃视频。

博主还原了小偷被抓后与她发生的对白: “我: ‘别走, 穿黄衣服的, 你的口袋被她偷了, 看看有没有丢东西’, 小偷: ‘干嘛你’, 被害人: ‘手机没了’, 我: ‘别走’, 小偷: ‘干嘛你……’, 然后我的脑袋就被她猛击了几下, iPad也掉地上了”。博主还说: “如果没被我拦住, 那部手机就永远和

它的主人分离了。”

记者随后联系上了博主“莫莉”。据“莫莉”介绍, 自己当晚恰巧在地铁站内, 看到视频中穿紫色衣服的女子“眼睛不看人, 专盯着别人的包, 非常可疑”, “我本能地就想拍下来, 留下证据并制止她。”“莫莉”说, “那位被我帮助的妇女年约30岁, 黄色齐肩短发, 身穿明黄色羽绒服, 身边有个年约六岁的小男孩。在我拍摄完扒窃过程后, 我拦下了小偷, 人赃并获, 但她在地铁车门关闭前把手机还给了被害人。”她说, 扒窃嫌疑人看上去像个孕妇, 地铁门关闭后和自己争执起来并出手打人, 但下手不重, 自己也就没有和对方纠缠。

### 被偷乘客主动现身

昨天上午, 事发当日险些遭窃的乘客薛小姐在轨道民警的陪同下, 专程赶到王小姐的单位, 向她表示感谢。轨道民警也向王小姐送上了鲜花和见义勇为慰问金。薛小姐说, 当日自己丝毫没有察觉手机被盗, 直到听到背后有人大喊一声“你的手机被偷了”才回头。这时, 自己的手

机被一只手塞了回来, 很快, 车门关上列车启动, 她透过车窗看到站台上的一名女子被人殴打。车子过了一站, 薛女士下车到对面倒乘回事发站, 但站台上人已散去, 没能找到好心人。直到前天, 妹妹提醒有媒体报道此事, 她才经过确认联系了轨道警方。

轨道警方介绍, 目前涉嫌偷窃的妇女已被控制, 并宣告正式立案。 综合新华社《新民晚报》报道

## ICBC 工银理财

## 要理财找工行

即日起, 工行发行多款本外币理财产品, 年化收益达3.2%-5.4%, 本金安全、收益稳定, 具体产品信息如下:

产品代码	期限(天)	预期年化收益率	发行时间	起点金额	风险等级	风险提示	预期年化收益率测算
JSXT2022	122天	5.4%	2月22日至2月26日	5万元(人民币)	适合稳健型、平衡型、成长型、进取型的个人客户购买	本产品类型为“非保本浮动收益理财产品”, 与银行存款比较, 属于高风险投资产品, 您应充分认识投资风险, 谨慎投资。	该产品拟投资的资产组合预期年化收益率约5.6%, 扣除我行理财销售费、托管费等费用, 产品到期后, 您所投资的资产按时收回全部资金, 则客户可获得的预期最高年化收益率为5.4%。
US6M1202	6个月	3.3%	2月22日至2月26日	8000美元	适合保守型、稳健型、平衡型、成长型、进取型的个人客户购买	本理财产品为保本固定收益型产品, 产品的本金及收益将在产品到期后一次性支付。	该产品年化收益率为3.3%。
EU6M1202	6个月	3.2%	2月22日至2月26日	6000欧元	适合保守型、稳健型、平衡型、成长型、进取型的个人客户购买	本理财产品为保本固定收益型产品, 产品的本金及收益将在产品到期后一次性支付。	该产品年化收益率为3.2%。